INPUMEP PEHIEHUSA 3ATAYHA C1

JIAHO: ]*Ti=4 kH, E=16 kH, M =5 xHwm, ¢g=2 xHmMm, a=2 m, 6=3 M
a =30°, B=45". Hapuc. Cl.1 nokazana cxema pamsl.
HAWTU: peaximn onop A u B.

>

PEITEHWE
Paccmotpum paBHoBecue pambl AB (puc.Cl1.1).
[IpuHAB 32 LEHTP MOMEHTOB TOUKy A (TOUKa MEpPEeceueHUs ABYX HEM3BECTHBIX

peaknuii B MOAINIMITHAKE), HAMPABUM KOOPAMHATHBIE OCH KaK IMOKAa3aHO HA PUCYHKE.
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Puc. Cl1.1

OcBoOoaMM pamy OT CBSI3€H M 3aMEHUM HMX JCHCTBHUE PEAKIMAMH CBA3CH. CBIA3SIMHU
SIBJISTIOTCST. HETIOJIBMKHBIA IMTMHIPHYSCKAN TapHUp A ¥ MMapHUPHas Omopa Ha KaTkax
B, xoTopble 3aMeHMM peakimamu X ,, Y, u R, HampaBIeHHBIMH B TONOKHTETbHBIE
CTOPOHBI KOOPIMHATHBIX OCEH.

3aMeHMM  pPaBHOMEPHO  paclpeAeNieHHYIO  Harpy3kKy, HMHTEHCUBHOCTH  (
paBHoaekcTBytomed (O =¢q-26=2-2-3=12 kH, npuioxeHHyl0 B IMEHTpPE TIKECTH
AMIOPHI 3TOW HArpy3ku (MO TIEPECCUCHWEM JMAroHaJie MpAMOyToiabHUKA). Pama

HAaXOJUTCSI B PABHOBECHH IIOJ JCWCTBHEM aKTHUBHBIX cwin [, F,, (O, mapsl cui ¢

momentom M u peakumit X ,, ¥, nu R,. Pacuernas cxema pamsl AB npeacrasiena Ha
puc. C1.2.
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Puc. C1.2

CocrtaBuM TpU YpaBHEHUS PABHOBECHS.

CymMa mpoeKIui BCex CUIT Ha OCh X PaBHA HYJIIO:

Y F.=0, X,—Fcos30° —F,sin45" =0;

k=1

CyMMa npoeKIuid BCeX CUJI Ha OCh Y pPaBHA HYJIIO:

> F, =0, Y, +Fsin30°"+F,cos45 —Q+R, =0;
k=1

(1)

2)

CymMMa MOMEHTOB OTHOCHTEIILHO BRIOpaHHOTO TIeHTpa (A4) paBHa HymO. [Ipu BeaucieHnn

MOMCHTOB CHJI Fi u F£, Pa3jI0KuUM HX Ha COCTABLAIOHIHUC IIO OCAM KOOpAWMHAT H

BOCMONB3yeMCs ~ TeopeMoil  Bapmubona, Torma — m, (1)) =m,(F,)+m,(F,,) 7
m (1) =m,(I,,) +m, (Ey) (puc.C1.3).
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Puc. C1.2



J11g naHHOM 3a7a4M:
Fi, = Fcos30%; F, =F;sin30°; F,, = F,sin45"; F,, = F, cos45";
> m(F,)=0, Fsin30°-6—M+F,cos45 -12—0-18+R,-21=0, (3)
k=1
[ocie moACTAaHOBKM MCXOAHBIX NAHHBIX TTOYUHM CIIEIYIOIIYIO CHCTEMY YPaBHEHHI:
X,—4-0,87-16-0,7=0,

Y, +4-0,5+16-0,7-12+ R, =0, (4)
4.0,5-6-5+16-0,7-12—12-18+ R, - 21 =0.

Pemas 51y cucremy, onpeaeauM BETWYMHBI HCKOMBIX PEAKLIHM:

X,=4-087+16-0,7=14,68 kH,

~—4:05-6+5-16-0,7-12+12-18
21

R, =3,552 kH,

Y, =-4-05-16-0,7+12-R, =-2-11,2+12-3,55=-4,75 kH.

3HaK MMHYC OpH Y, TOKa3bIBAaeT, YTO HAIMPABJICHHE 3TOH COCTAaBILIOIIECH B

JNEHCTBUTENIBHOCTH, MPOTUBOMOJOKHO  BbiOpaHHoMy Hamu. [na ITPOBEPKHU
MPABUJIBHOCTH BBIYMCJICHUS HEM3BECTHBIX COCTAaBUM YPABHEHUE MOMEHTOB OTHOCUTEILHO

TOYKH B:
> my(F) =0
=
—X,-4-Y,-21+ F, c0s30°-4—F sin30° - 15— M + F, sin45° - 4 —
—F, 0845 -9+0Q-3=0;
IloacTaBuM B 3TO ypaBHEHUE U3BECTHbIE 3HAUEHUS:
—14,68-4—-(-4,75)-21+4-0,87-4-4.0,5-15-5+16-0,7-4-16-0,7-9+12-3=0;
—58,72+99,75+1392-30-5+44,8—-100,8 +36 =0;
—0,05=0, peakuuu HaliACHBI BEPHO.

OTBET: X, =1468 kH, R, =3552kH, ¥, =-4,75kH.



